

Referati, rezultati razprave in končni sklepi bodo objavljeni v knjižni obliki ter na voljo strokovnim službam Ministrstva za šolstvo, ki pripravljajo učne programe, in drugim zainteresiranim učiteljem ter profesorjem. Srečanje obeh oddelkov je bilo tudi spoznavne narave (zlasti za mlajše sodelavce). V manj formalnem okolju proti koncu dneva so se ob sproščenem klepetu rojevale nove ideje in predlogi za nadaljnje strokovno delo in medsebojno sodelovanje.

Simon Kušar

Večeri ZGDS

Osrednji namen geografskih srečanj, ki smo jih zasnovali v okviru Zveze geografskih društev Slovenije, je oživiti geografsko misel v praksi in jo soočiti z razvojnimi izzivi drugih strok. Pri tem druženje in povezovanje geografov seveda ni obrobne pomena.

Prvi večer ZGDS smo organizirali 20. novembra 2003 v Ljubljani (v Jazz klubu Gajo) s tematiko "Geografija Jugoslavije nekoč in danes" (z gostom dr. Mirko Pakom, dolgoletni predavatelj predmeta Geografija Jugoslavije na Oddelku za geografijo v Ljubljani). Predstavljena tematika je nakazala zelo aktualne probleme, ki se jih je diskusija le dotaknila.

Drugi večer ZGDS smo pripravili 11. decembra 2003 v sodelovanju z Regionalno razvojno agencijo v Kranju (z gostom dr. Matejem Gabrovcem z Geografskega inštituta Antona Melika ZRC SAZU) na temo "Javnega prometa in prometne dostopnosti na Gorenjskem", ki so jo osvetlili tudi drugi vabljeni strokovnjaki. Izpostavljenim izhodiščem je sledila živahna diskusija.

Tretji večer ZGDS smo pripravili 4. marca 2004 v sodelovanju z Mestno občino Koper (v Pretorski palači) s tematiko "Turistično-rekreativnih oz. učnih poti" (gostja večera je bila mag. Breda Ogorelec). Predstavljena so bila strokovna izhodišča za zasnovo turističnih poti, kot jih obravnava tudi zbornik Zavarovana območja in njihov pomen za turizem, ki je nastal v sodelovanju Ministrstva za okolje, prostor in energijo ter Univerze na Primorskem. Udeležba je po številu udeležencev (50!) in kakovosti razprav predstavnikov turističnih društev in občin presegla pričakovanja organizatorjev.

8. aprila 2004 načrtujemo četrti večer ZGDS (v sodelovanju z Občino Dobrovnik) z osrednjo tematiko "Izzivi regionalnega razvoja". Mlada občina je zagotovo dober primer, kako je mogoče vključevati lokalne naravne potenciale v razvojno strategijo.

Peti večer ZGDS bo maja 2004 v Mariboru (gost bo dr. Vlado Drozg), kjer bo predstavljena problematika "Praznjenja mestnih in širitvev nakupovalnih središč na obrobju".

S tem bo zimsko/pomladni cikel večerov ZGDS v letu 2004 zaključen. Iskreno ste vabljeni v dobro družbo, ki bo z vašo prisotnostjo še bolj popolna in prijetna! Obenem vas pozivamo, da posredujete predloge novih vsebin "večerov ZGDS", pa tudi ustrezne lokacije za njihovo izvedbo. Veselimo se aktivnega sodelovanja.

Mitja Bricelj

Vodna učna pot

Ministrstvo za šolstvo, znanost in šport je v marcu 2004 odobrilo predlog ZGDS za izvedbo seminarskega izobraževanja učiteljev za delo z učenci pri snovanju vodnih učnih poti v lokalnem okolju. Gre za obravnavo vsebin v šolskem okolju, kot so predstavljene v publikaciji *Zaživimo z vodo* (izšla tudi na zgoščenki, GO, 2003, 3-4).

Na enodnevem seminarju (v drugi polovici maja 2004 v Ljubljani) bomo predstavili primere dobre prakse za delo z učenci pri vzpostavljanju vodnih učnih poti, njihovem pomenu v izobraževanju in kot pomembne potenciale lokalne turistično-rekreativne ponudbe.

Geograf mentor lahko v pripravo in izvedbo teh vsebin na terenu z učenci pritegne še dejavne biologe, sociologe ter informatike. Tako celovito zasnovan projekt lahko postane prava strokovna podlaga, z njo pa šola pomemben sogovornik v procesu načrtovanja prostorskega razvoja.

Mitja Bricelj



Utrinek s srečanja v Kopru (foto: Mitja Bricelj).